

Берёзовский рабочий

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2010
ВТОРНИК
22 июня
№ 69 (9594)

Газета
издается
с 20 сентября
1937 г.

Дни выхода: ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТА.

Цена свободная

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

ЗДОРОВЬЕ: УСПЕВАЙ, ПОКА ДАЮТ

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

В составе уральских дивизий на Великую Отечественную уйдут сражаться более **14 тысяч березовчан.**

Пройдут четыре трагических и героических года войны, прежде чем березовчанин Степан Неустроев водрузит над рейхстагом алое полотнище – Знамя Победы.

4 тысячи 251 наш земляк отдаст жизнь за Родину.

3200 участников боев будут награждены орденами и медалями.

5 березовчан удостоятся высшей награды страны – Золотой Звезды Героя Советского Союза.



22 июня 1941 года

Казалось, было холодно цветам, и от росы они слегка поблекли. Зарю, что шла по травам и кустам, обшарили немецкие бинокли.

Цветок, в росинках весь, к цветку приник, и пограничник протянул к ним руки. А немцы, кончив кофе пить, в тот миг влезали в танки, закрывали люки.

Такою все дышало тишиной, что вся земля еще спала, казалось. Кто знал, что между миром и войной всего каких-то пять минут осталось!

Я о другом не пел бы ни о чем, а славил бы всю жизнь свою дорогу, когда б армейским скромным трубачом я эти пять минут трубил тревогу.

Степан ЩИПАЧЕВ

ВКЛАДКА

ВСЯ НЕДВИЖИМОСТЬ БГО

2 БРАК, НО ТОЛЬКО НЕ В РАБОТЕ

2 ОТКРЫТА ЕЩЕ ОДНА СЕКРЕТНАЯ СТРАНИЦА ИСТОРИИ



4 ОТРЕМОНТИРУЙ САДИК ДЛЯ СВОЕГО РЕБЕНКА!

НАНОНОВОСТИ

4948 подписей

собрано редакцией газеты «Берёзовский рабочий» под «Открытым обращением жителей БГО». Вчера оно было отправлено всем адресатам.

Погода в нашем округе

Среда, 23 июня

Переменная облачность, днем +26+29, ночью +14+16
Ветер западный, 4 м/с, давление 734 мм рт.ст.

Четверг, 24 июня

Переменная облачность, днем +29+31, ночью +14+16
Ветер северо-западный, 3 м/с, давление 732 мм рт.ст.

НА ЗАМЕТКУ

В ПОСЕЛОК – ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ РЕЙС

Со вчерашнего дня по многочисленным просьбам садоводов внесены изменения в расписание движения автобуса № 107 «Автостанция – Кедровка - Октябрьский». К тому же в нем появился новый рейс.

С автостанции:

6.10, 8.30, 11.20, 14.10, 17.30

Из Октябрьского:

7.10, 9.20, 12.20, 14.50, 18.10

Из Кедровки:

7.20, 9.30, 12.30, 15.00, 18.20

ПО СЛУХАМ И НА САМОМ ДЕЛЕ

«ШИРОКОЙ ЭТОЙ СВАДЬБЕ БЫЛО МЕСТО МАЛО» НА ВРЕМЯ РЕМОНТА МОЛОДОЖЕНОВ ПРИМЕТ ДВОРЕЦ МОЛОДЕЖИ

Лилия ЯНЧУРИНА, фото Анны ГАВРИЛЕНКО

«Вы знаете, что ЗАГС закрывают на ремонт? Причем это надолго и всерьез». Такие слухи давно гуляют по городу. Спешим заверить: новость – из разряда хороших, никаких неприятностей никому не сулящая.

В отделе ЗАГС даже в будний день празднично и торжественно: современные потолки, гранитный пол, в главном зале купол, стены, зеркала оформлены в едином стиле.

– В прошлом году блоки приема посетителей и торжественной регистрации браков были полностью переоборудованы, обновлены, – комментирует начальник отдела Нина Ивановна Серых. – Но давайте взглянем на другие наши помещения.

И невооруженным глазом видно: комнаты поздравлений, жениха, невесты, коридорчики давно просят ремонта: стародавние обои пора уже содрать, бетонный пол поменять на плитку, входные двери в стиле ретро вынести на свалку. Пол в апартаментах невесты местами вовсе провалился, его тихонько прикрыли, но такими оврагами в один прекрасный день можно до смерти напугать брачующихся... Надорванные обои, отставшие плинтусы во время церемонии бракосочетания прикрывают спины и ноги гостей, но так продолжаться больше не может, как ни крути, а надо затевать ремонт второй половины учреждения. Составили смету, и вскоре

получили деньги из федерального бюджета, ни много ни мало – около трех миллионов рублей.

Надо отметить, что проект от Берёзовского архитектурно-градостроительного предприятия был готов с прошлого года. Его автор, Олег Нечаев, особенно творчески подошел к оформлению зала регистраций, этого храма любви. Отсюда купол, пастельные тона, зеркала, зрительно расширяющие небольшую площадь.

Ремонт второй очереди помещений пройдет без их перепланировки. В первую очередь будет заменена система отопления, электропроводка, противопожарная система приведена в соответствие с сегодняшними требованиями. На пол ляжет керамогранит, стены украсит декоративная штукатурка, подвесные металлические потолки создадут определенную строгость и торжественность. Все материалы будут подобраны в желто-золотистой палитре.

На днях прошел конкурс на выполнение работ, его выиграло ООО «УралПромСтрой», предприятие, имеющее опыт реставрации подобных учреждений. Тем не менее, ему потребуется два-три месяца для выполнения заказа. Работы начнутся 23 июня.

– Быстрее никак не получится, – поясняет Нина Ивановна. – Речь идет не о поклейке обоев, а о сложных дизайнерских задумках. Чтобы выполнить декоративную штукатурку, для начала придется выравнивать стены.

Почему разговор зашел о сроках? Да потому что в связи с ремонтом придется проводить торжественную регистрацию браков в другом месте. Год назад при такой ситуации пришлось бы женихам и невестам ехать в Екатеринбург, но теперь, к счастью, у нас есть реконструированный Дворец молодежи.

– Спасибо Александру Аркадьевичу Кручинину, взявшемуся возродить здание бывшей «Дружбы», – говорит Н. Седых. – Кстати, здесь есть то, чего нет в отделе ЗАГС, но о чем я всегда мечтаю, – широкая лестница, по которой поднимаются в зал брачующиеся и вдоль которой стоят гости праздника...

Итак, 25 июня первые девять пар торжественно зарегистрируются во Дворце молодежи. Церемония будет проходить на площадке перед входом в зал, как обычно, с музыкой, теплыми словами, поздравлениями близких и друзей молодых. А в День города, третьего июля, здесь скрепят свой союз узмы Гименя 10 пар. Городская свадьба по традиции пойдет гулять в Исторический сквер.

– Интерес березовчан к городской свадьбе растет год от года, – добавляет моя собеседница.

– Нина Ивановна, а были отказы от регистрации в связи со сменой места?

– Мы предупредили всех подавших заявления в отдел ЗАГС



о предстоящем ремонте. Одни очень просили начать работы... после их свадьбы, другие пожимали плечами, мол, что поделать, раз так складываются обстоятельства. А третьи восприняли новость даже с воодушевлением: здорово, ведь в «Дружбе» регистрировались наши родители! Но переносить столь важное в жизни событие из-за ремонта никто не стал.

Однако, как известно, не все проводят шумные, веселые свадьбы: 30-40 процентов брачующихся, в основном представители среднего и старшего поколения, а также решившихся на повторный брак, предпочитают обычную регистрацию. Для них двери остаются открытыми по привычному адресу. Кстати,

не забудем, что люди приходят в отдел не только зарегистрировать брак, но и по поводу смерти близких людей, других непростых жизненных проблем. Все они будут по-прежнему решаться на Театральной, 28.

Время пролетит быстро, в середине осени, в традиционно богатую на свадьбы пору, откроется и вторая половина учреждения. Причем, помолодевшая, похорошевшая. Жаль, что федеральные деньги нельзя использовать на ремонт уличной лестницы, подъездных путей, поскольку здание не принадлежит отделу ЗАГС. Но, может, местные власти внесут свою лепту в обновление, благоустройство столь популярного и востребованного в округе учреждения?

НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

«ЗАПОМНИ ЭТО ИМЯ НАВСЕГДА» СТИХОТВОРЕНИЕ ДЛИНОЮ В ЖИЗНЬ

Екатерина ПЛЕШКОВА, фото Алёны ЛАСКУТОВОЙ

Мне было четыре с половиной года, когда началась война. Многого забылось, но детская память все же сохранила, по ей лишь понятному принципу, отдельные картинки. Ясно помню день, когда мужчин моего родного сибирского села отправляли на фронт. Окраина, шоссэ, телеги, запряженные лошадьми, много народа. Играет гармонь, кто-то плачет, прощаясь с отцом ли, сыном, братом. Я не понимала, что многие из них уже никогда не вернутся домой, счастье остаться в живых выпадет лишь нескольким моим землякам. Такие же слезы я увижу в День Победы, будут они и на лице моей мамы.

Хорошо помню треугольные письма, подписанные химическим карандашом, и главные слова, адресованные маме: «Береги девчонок». Отец писал, что он воюет на передовой, скоро будет наступление – шел 1943-й год. Но после этого письма перестали приходить, а спустя годы после долгой переписки, запросов, мы получили документ из Центрального архива Вооруженных сил СССР, где говорилось, что наш отец, Иванов Кирилл Герасимович, пропал без вести в марте 1943-го, как и его 18-летний брат Иван и трое моих дядей.

Осталось в памяти о детстве ощущение беспросветной бедности – такой жизни я никогда не видела даже в кино. После уборки хлеба мы, ребяташки, босиком по стерне собирали

колоски, а весной выкапывали прошлогоднюю картошку, пекли лепешки из клевера. Однажды в школе, на общем собрании, я прочла маленькое стихотворение. Оно так потрясло взрослых, что потом меня начали приводить в дома, ставили на лавки и просили рассказать стих. При этом слушатели всегда плакали. Особенно взволновали эти строки деда Ивана, поэтому ему я много раз повторяла их.

Будучи взрослой, попыталась найти текст: с сестрой перерыли не один том антологии русской поэзии, писали в газеты, журналы, но никто такого стиха не знал. И вот недавно в Интернете я вдруг увидела то, что так долго искала – любительское стихотворение Виктора Гусева

**«ТАКОМ НАРОДЕ
НЕ БУДЕТ ПОБЕЖДЕН!»**

Пройдет минута –
будет бой потерян,
Опомнись, окрепнет враг –
беда!

Тогда ползет вперед
боец Падерин,
Запомни это имя навсегда.
Товарищ наш ползет
в халате белом,
И белая метель под ним
летит – поет,
И телом он, своим горячим телом
Фашистский закрывает пулемет.
И вмиг десятки пуль его пронзают,
Но, умирая, слышит, слышит он:
Бойцы идут вперед,
они врага сметают,
Такой народ не будет побежден.



Волею судьбы я стала учителем и 40 лет преподавала в школе историю. Уроки по теме «Великая Отечественная война» были для меня просто священными. Увы, сегодня ей отводят всего несколько занятий. С детьми не только проходили материал, но и шли к мемориалу в парке Победы, городской музей, встречались с ветеранами ВОВ, писали сочинения – размышления о войне. Для меня было важно, чтобы ребята знали: город чтит павших, и они, молодые, должны нести эту вахту памяти всю свою жизнь. Счастлива, что среди моих учеников есть историки – значит, они в свою очередь передадут эстафетную палочку следующему поколению россиян.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО УЖЕ НЕ СЕКРЕТНО

Анна ГАВРИЛЕНКО

Победа в Великой Отечественной войне досталась нам очень дорогой ценой. У каждого из нас в годы войны погибли или пропали без вести отцы, деды и прадеды. Но судьбы многих оставались для нас не выясненными. По прошествии 65 лет после «Победы» всё еще продолжают поиски мест захоронений погибших воинов.

По указу президента и министерства обороны был создан обобщенный компьютерный банк данных содержащий информацию о защитниках Отечества, погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны. Для электронного архива было отсканировано и предоставлено в общий Интернет-доступ

около 12 миллионов листов архивных документов и свыше тридцати тысяч паспортов воинских захоронений. Проследить судьбы своих родных и близких вы сможете по донесениям боевых частей о безвозвратных потерях, похоронкам, документам госпиталей и медсанбатов, трофейным карточкам советских военнопленных и т.д.

Оцифрованный обобщенный банк данных, с ранее засекреченными данными доступен сейчас любому желающему на сайте www.obd-memorial.ru

Работы по пополнению банка данных продолжаются.

Последнее обновление осуществлено 8 апреля 2010 г.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПРЕДУПРЕЖДЁН, ЗНАЧИТ ЗАЩИЩЁН

Евлампия ЗАЦЕПИНА

В последнее время участились случаи дневных краж с проникновением в частные владения граждан. Излюбленные места для краж: садовые домики, гаражи, дачные участки и частные дома. Набор добычи, интересующий неизвестных лиц не велик, но это не оправдывает незваных гостей. Чаще всего похищают

электроинструмент и продукты питания.

Просим граждан быть бдительнее и при появлении посторонних лиц обращаться в дежурную часть по телефонам 4-75-00, 4-75-06. Информацию примут к сведению. За информацию, которая будет способствовать раскрытию, будет выплачено крупное вознаграждение.

За первые 5 месяцев 2009 года совершено 77 квартирных краж.

За аналогичный период 2010 года совершено 66 квартирных краж.

За первые 5 месяцев 2009 года совершено 135 краж с проникновением.

За аналогичный период 2010 года совершено 162 кражи с проникновением

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

СТОИТ ЛИ СТРОИТЬ
НОВЫЙ ДЕТСАД?

Лилия ЯНЧУРИНА

С детсадами – просто беда. Вернее, с местами в них: можно записаться на очередь с первых дней рождения малыша и остаться ни с чем до школы. Проблема масштабная, повсеместная, но, как оказалось, решаемая. В нашем городе маленьким гражданам вернут два ДОУ: одно в Советском микрорайоне, другое – в Новоберёзовском. Первое пока занимает управление образования, второе – филиал СибГУФКа. Чиновники переедут в здание бывшей школы № 6, а студентам – спортсменам и их педагогам предложат занять деткомбинат № 45.

Об этом журналистам местных СМИ сообщил глава БГО Вячеслав Брозовский. Разумеется, объекты требуют восстановления. Бюджету сегодня не по карману капитальный ремонт,

поэтому планируется привлечь к нему бизнес-сообщество. Те компании, что примут участие в реставрации зданий, получат места в садиках для детей своих сотрудников. Но первоочередное право все же останется у бюджетников.

– Этот будет публичный процесс с участием главы, депутатов думы, совета директоров и общественной палаты, – подчеркнул мэр. – Бюджет не самоустраняется от идеи и тоже внесет свой вклад в ее реализацию. Для начала нужно собрать заявки от участников – компаний.

Благодаря такому партнерству число мест в берёзовских ДОУ увеличится на 240. Столько малышей станут называть свой садик вторым домом.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ГОРОД ЖДУТ
НОВЫЕ ДОРОГИ И ДВОРЫ

Мария БАБКИНА

Адреса первых дворов, к реконструкции которых приступят в этом году, озвучил глава округа Вячеслав Брозовский на пресс-конференции в минувший четверг.

Это дворы, ограниченные домами №19 на улице Театральная и №11 на улице Гагарина, №7, 8, 9 на улице Строителей, №20 и 20а на улице Шилловская, а также дворы на улице Толбухина, называемые в народе «красным уголком». В ближайшее время ООО «ОблДорСтрой», руководителем которого является Андрей Гарипов, приступит к обустройству парковок и ремонту тротуаров в этих дворах. Однако прежде чем начнутся работы, месторасположение парковочных мест обязательно будет обсуждаться с жителями. В течение лета планируется реконструировать около 20 дворов. Также прокуются новым асфальтом почти три километра городских тротуаров – во дворах и на улицах города.

Летом приведут в порядок и городские магистрали. На проезжей части за работу возьмется другая подрядная организация – ООО «БерёзовскДорСтрой» Николая Пестова. В том числе будет выполнен капитальный ремонт части Берёзовского тракта, участков улиц Объездной, Строителей, Гагарина, Кирова, Театральной, Мира, Мичурина, Мамина-Сибиряка, Максима Горького, Смирнова, переулка Пышминского – итого 16 тысяч квадратных метров. Решено расширить улицы Красных Героев, Мира, Театральную. Кроме того, будет положено начало благоустройству гостевого маршрута: несколько метров проезжей части в сторону города, начиная от белых букв «Берёзовский», оденется

в новый бордюр. В дальнейшем планируется «обордюрить» дорогу вплоть до улицы Ленина.

Не оставят без внимания и частный сектор: отсыпка ждет 14 тысяч квадратных метров грунтовых дорог. Всего на ремонт дорог и тротуаров, а также на благоустройство дворовых территорий будет затрачено 40 млн руб. из бюджета округа.

– Мы, без сомнения, рады тому, что в нашем дворе появится парковка. Правда, чтобы там могли поместиться все автомобили, необходимо не менее восьмидесяти парковочных мест, ведь автовладельцев у нас много. Главное, чтобы во дворе нашлось место для такой большой парковки, – говорит Екатерина из дома №19 на улице Театральная, которая приняла участие в акции под названием «Закажи себе тротуар» газеты «Берёзовский рабочий».

Эта акция была объявлена в конце апреля, и в течение полтора месяцев мы принимали телефонные звонки и письма, в которых жители высказывали пожелания относительно благоустройства своих дворов. Около полсотни заявок были переданы нами в администрацию Берёзовского городского округа заместителю главы по строительству, ЖКХ, транспорту и связи С.Н. Павлову. План работ по благоустройству на 2010 года составлялся работниками администрации, в том числе, с учетом обращений, принятых через редакцию «Берёзовского рабочего».

ВОПРОС ЮРИСТУ

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

Елена БРЫЛИНА



Вопрос: У меня умер муж. Правда ли, что Пенсионный фонд выплачивает родственникам умерших пособие в связи со смертью?

– Пенсионный фонд осуществляет выплату пособия на погребение только в том случае, если умерший являлся неработающим пенсионером. Пособие выплачивается в день обращения на основании справки о смерти. Главное, чтобы обращение за пособием последовало не позднее 6 месяцев со дня смерти. Причём, эта выплата Пенсионного фонда полагается не только близким родственникам умершего. В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» получить пособие на погребение имеет право любое лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего.

Вопрос: Я ухаживаю за инвалидом I группы. Слышала, что Пенсионный фонд что-то платит за уход... Куда мне обращаться?

– Компенсационная выплата предоставляется лицам, осуществляющим уход:

- за ребенком-инвалидом до 18 лет;
- за инвалидом I группы;
- за лицом, достигшим 80 лет;
- за престарелым лицом, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения.

Причём, право на такую выплату предоставлено только неработающим гражданам трудоспособного возраста.

За установлением компенсационной выплаты необходимо обратиться в учреждение Пенсионного фонда, выплачивающее пенсию нуждающемуся в уходе лицу, с паспортом, трудовой книжкой, справкой службы занятости о неполучении пособия по безработице. Кроме того, следует представить заявление нетрудоспособного гражданина, подтверждающее осуществление ухода за ним. В тех случаях, когда нуждается в постоянном постороннем уходе лицо, не имеющее группы инвалидности, необходимо представить соответствующее заключение лечебного учреждения.

Вопрос о назначении ежемесячной компенсации рассматривается в течение 10 дней со дня приёма

всех необходимых документов. Компенсационные выплаты производятся к установленной пенсии нетрудоспособных граждан, за которыми осуществляется уход.

При поступлении на работу или прекращении ухода за нетрудоспособным лицом следует незамедлительно сообщить об этом в учреждение ПФР, производящее компенсационную выплату.

Вопрос: Пять лет назад родила сына, не работала и до настоящего времени нигде не работаю, являюсь домохозяйкой. Буду ли я иметь право на пенсию? Засчитают ли мне в стаж период ухода за ребёнком?

– Минимальный страховой стаж, который необходим для получения трудовой пенсии по старости, составляет 5 лет. Согласно п. 1 ст. 11 Федерального закона от 17.12.2001 г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», в страховой стаж включается период ухода за каждым ребёнком до достижения им возраста полутора лет, но не более трёх лет в общей сложности, при условии, если этому периоду предшествовали или за ним следовали периоды работы.

Вопрос: Входит ли время службы в армии и учеба в институте в стаж, при условии, что трудовая книжка была заведена до службы в армии и учёбы в институте?

– Служба в армии засчитывается в страховой стаж в календарном исчислении. Раньше применялось двойное исчисление, но эта норма закона отменена. По действующему законодательству учеба в ВУЗе в стаж не входит, независимо от того, когда была заведена трудовая книжка.

Вопрос: Мне 58 лет. Я отработал 2 года 7 месяцев на вредном производстве. Работа была связана с аммиачными холодильниками. Насколько я знаю, это производство входит во вторую сетку вредности. Положен ли мне досрочный выход на пенсию?

– Мужчинам, проработавшим в качестве машинистов холодильных установок, обслуживающих аммиачно-холодильные установки не менее 12 лет 6 месяцев и имеющих общий трудовой (страховой) стаж не менее 25 лет, трудовая пенсия по старости назначается на 5 лет раньше, т.е. не в 60, а в 55 лет.

При наличии специального стажа на работах с тяжёлыми условиями труда менее 12 лет 6 месяцев производится пропорциональное уменьшение общеустановленного пенсионного возраста. Но во всех случаях для досрочного назначения трудовой пенсии по Списку № 2 требуется 25 лет общего и не менее 6 лет 3 месяцев специального трудового стажа.

Поскольку Вы проработали на работах с тяжёлыми условиями труда менее 6 лет 3 месяцев, права на назначение трудовой пенсии по старости со снижением

общеустановленного пенсионного возраста Вы не имеете.

Вопрос: Я вышла на пенсию в 50 лет, так как у меня ребёнок - инвалид с детства. Слышала, что в таком случае полагается семейная надбавка.

– Лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, базовая часть трудовой пенсии по старости устанавливается в повышенном размере.

В соответствии со ст. 9 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» к нетрудоспособным членам семьи, в том числе, относятся:

– дети, не достигшие возраста 18 лет;

– дети старше 18 лет, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет;

– дети старше 18 лет, если они до достижения указанного возраста стали инвалидами, имеющими ограничение способности к трудовой деятельности.

Дети в возрасте старше 18 лет признаются состоящими на иждивении родителей, если они находятся на полном их содержании или получают помощь, которая является для них постоянным и основным источником существования, что подтверждается справками жилищных органов, справками о доходах всех членов семьи и иными документами, содержащими требуемые сведения, а в необходимых случаях – решением суда об установлении данного факта

Вопрос: Слышал, что машинист козловый крана идет на пенсию на 5 лет раньше. Верно ли это? Я отработал 15 лет машинистом. Смогу ли я уйти на пенсию раньше?

– В соответствии со ст. 27 Федерального закона РФ от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» право на установление досрочной трудовой пенсии по старости на 5 лет ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста за работу в качестве машинистов строительных, дорожных и погрузочно-разгрузочных машин (к которым относится и козловой кран) имеют только женщины, которые проработали в этих должностях не менее 15 лет и имеют страховой стаж не менее 20 лет. Мужчины такого права не имеют.

Вопрос: Положена ли надбавка к пенсии инвалиду 2 группы, нуждающемуся в уходе, если за ним ухаживает жена? Куда обратиться, какие справки и документы собрать?

– Компенсационная выплата по уходу за инвалидом 2 группы, к сожалению, не полагается.

Подать объявление и подписаться на газету вы можете круглосуточно по бесплатному телефону: 8-800-3001-076.

Берёзовский
рабочий

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623700, г. Берёзовский,
ул. Красных Героев, 9,
www.bergrad.ru

Главный редактор - Даниил ПИВОВАРОВ - 4-88-11.
Ответственный секретарь - Наталья ЕЛЬЧИЩЕВА.
Референт - Елена БРЫЛИНА - 4-88-11.
Главный бухгалтер - Валентина СОКОЛОВА - 4-90-33.

ЖУРНАЛИСТЫ:
Лилия ЯНЧУРИНА - 4-90-36, yanchurina_l@mail.ru;
Алёна ЛАСКУТОВА - 4-88-14, alena_br@mail.ru;
Татьяна МЕРЕЖНИКОВА - 4-88-13, tmerzhnikova@mail.ru
Мария БАБКИНА - 4-88-13, mar-babkina@yandex.ru

Отдел рекламы - 4-90-35, 4-40-56.
Дизайн и верстка - Ольга ПОВАРНИЦИНА, Виктория ЛЕОНТЬЕВА.
Фотокорреспондент - Анна ГАВРИЛЕНКО.

Просьба направлять сообщения на один из следующих адресов:
bgo@list.ru – для официальных документов администрации и Думы Берёзовского городского округа,
btreklama@mail.ru – для рекламы и ВСЕХ видов объявлений,
bergrad@mail.ru – для обращений и запросов граждан.
Мнения авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению. За содержание рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на "БР" обязательна.